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Na začátku nového školního roku jsme se společně přivítali s novými kamarády, 
kterým jsme představili školku, hračky, školní zahradu a okolí MŠ. V první třídě 
u Ježečků všechny děti přivítal ježek Bodlinka, který měl pro ně připravené úkoly. 
Děti se naučily poznávat svou značku, seznámily se s dodržováním  pravidel v MŠ  a 
nakonec každý dostal svého látkového ježečka, kterého si vyrobil  a odnesl domů. 
Zahájili jsme také cvičení v tělocvičně, kde se děti seznamují s prostředím tělocvič-
ny a s různým tělocvičným nářadím.
V říjnu děti na zahradě v MŠ sklidily jabl-
ka, která nakrájely a udělaly z nich křížaly 
a jablečná povidla. Z povidel upekly koláč-
ky. Také navštívily obchod ovoce – zeleni-

na, kde poznávaly pro-
dukty.
Navštívila nás  paní 
spisovatelka Jitka Ví-
tová, která s sebou 
přivezla spoustu krás-
ných knížek, o kterých 
dětem vyprávěla, se-
známila je s informa-
cemi a zajímavostmi z 
říše hmyzu. Probíhalo 

také autorské čtení. Děti pracovaly ve skupinkách s knížkou, dostávaly jednoduché 
úkoly, za které je neminula odměna. Paní spisovatelka také dětem poodhalila tajem-
ství profese spisovatele. Byla i možnost zakoupení knihy na místě s podpisem autorky 
a věnováním.
Děti se také účastní kurzu bruslení, kde se seznamují s tímto sportem.
Na svátek Halloween děti vydlabaly dvě obrovské dýně, vyrobily si strašidýlka a hrů-
zostrašné pavouky a strašidelně vyzdobily třídu. Navštívily „Halloweenskou ZOO“ a 
proběhla „Halloweenská party“ – setkání s rodiči.
V dalším období nás čeká práce s hlínou v ZŠ 5. května s paní vychovatelkou 
Věrou Vojtovou, ozdobit vánoční stromeček na náměstí a „Čertovská nadílka“.

Vaše paní učitelka Romana

I. TŘÍDA - JežečkovéVážení rodiče a přátelé školy,
listopad je tu a školní rok je už v plném běhu... Při ohlédnutí za uplynulými měsíci září 
a října musíme konstatovat, že adaptaci nově přijatých dětí máme úspěšně za sebou. 
Ve všech třídách školy jsme společně s dětmi uskutečnili mnoho zajímavých aktivit, 
o kterých Vás paní učitelky informují ve školním časopise.

S blížícím se koncem kalendářního roku 2019 přichází nejen čas bilancování, ale také 
plánování pro další období. Systematicky vyhodnocujeme stav materiálních podmínek 
pro vzdělávání. Daří se nám zkvalitňovat podmínky pro vzdělávání dětí nejen ve tří-
dách a hernách školních budov, ale také na školních zahradách. Na další modernizaci 
školy a vzdělávání dětí využíváme finanční prostředky z rozpočtu školy a z dotačních 
programů.

V současné době podáváme žádost do dotačního programu vyhlášeného Krajským 
úřadem Královéhradeckého kraje na realizaci programu „Učíme se chovat bezpečně 
a chránit své zdraví“. Záměrem je u dětí předškolního věku podpora zdraví, jehož 
nedílnou součástí je zdravý životní styl, ale i seznamování s různými formami rizi-
kového chování s možnostmi jeho předcházení a řešení jeho důsledků. Prioritně se 
zaměříme na edukaci dětí v oblasti dopravní výchovy. Základem snížení úrazovosti u 
dětí je naučit děti bezpečně reagovat na dopravní situace a umět se orientovat v zá-
kladních pravidlech silničního provozu. V této oblasti chybí dětem dostatek zkuše-
ností. Pokud budeme v hodnocení programu úspěšní, využijeme získané finanční pro-
středky na cyklus edukačních programů. Společně vytvoříme s dětmi a ve spolupráci 
s rodiči příručku. Vybavíme třídy novými učebními pomůckami a zmodernizujeme do-
pravní hřiště v MŠ Drtinova. V měsíci květnu zorganizujeme pro děti „Bezpečnostní 
den“ za účasti všech složek integrovaného záchranného systému, ČČK, Besipu…..

Další žádost o dotace podáme do programu „Rozvoj podmínek pro vzdělávání - Ino-
vace ve vzdělávání“, který je zaměřen na polytechnickou výchovu a na podporu digi-
talizace vzdělávání.

Mgr. Dagmar Anschlagová, ředitelka školy

Přerušení provozu MŠ 
v době vánočních svátků

Všechna pracoviště mateřské školy 
budou v době vánočních svátků v době 
od 23. 12. 2019 do 1. 1. 2020 

UZAVŘENA.

2. a 3. 1. 2020 bude v provozu 
pracoviště MŠ Drtinova, 

do které budou v případě potřeby 
umístěny děti z ostatních pracovišť.

Vážení rodiče, děkujeme Vám 
za spolupráci a důvěru.

Přejeme Vám krásné prožití 
svátků vánočních.

Děti a zaměstnanci MŠ
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Nový školní rok jsme zahájili ve velkém. 
Nejen, že do třídy ke žluťáskům při-
šlo 17 nových kamarádů, také tu na ně 
čekaly dvě nové paní učitelky Natálie 
a Zuzana. Paní učitelky pěkně přivítaly 
nové, ale i stávající kamarády a odmě-
nily je medailemi se žluťáskem. Celé 
září jsme ponechali postupné adaptaci 
dětí, seznamování s prostředím, s ka-
marády, s pravidly. Z počátku to bylo 
velice náročné, ale po měsíci si trouf-
neme říct, že jsme třída plná kamarádů. 

Říjen jsme pojali velice přírodně. Hezké 
počasí nám nahrávalo k různým hrám v 
přírodě, ale i s přírodninami ve školce. 
Do akcí jsme zařadili Jablíčkový den, 
ve kterém jsme s dětmi pekly štrůdl a 
jablečná miminka. Dále pak ochutnáv-
ku ovoce a zeleniny a nakonec jsme si s 
dětmi udělaly ovocný a zeleninový salát. 

II. TŘÍDA - Žluťásci

Začali jsme s dětmi jednou týdně na-
vštěvovat tělocvičnu na ZŠ 5. května. 

Měli jsme v plánu výlet do Zoo, kte-
rý se zatím kvůli dešti neuskuteč-
nil. Doufáme, že počasí ještě bude 
přát a ZOO si s dětmi pěkně užijeme. 
Hned na začátku listopadu jsme měli 
Helloweenskou párty v kostýmech. 
 
Doufáme, že nás letos navštíví Sva-
tý Martin asi bez koně, a pomalu se 
přehoupneme do adventního času, kde 
nás čekají vánoční dílny s rodiči, již 
tradiční zdobení vánočních stromků na 
náměstí. V prosinci přijde dětmi obá-
vaný čert s mikulášskou nadílkou a nic 
už nebude bránit v přípravě krátké 
besídky pro rodiče a velmi očekávaný 
příchod Ježíška.

paní učitelky Zuzana a Natálie

III. TŘÍDA - Berušky
Ve třídě u Berušek se v letošním školním roce připravuje 11 dětí na vstup do základní 
školy. V září jsme u nás přivítali novou paní učitelku Markétu a nastavili si společná 
pravidla, aby nám tu spolu bylo dobře.

Než jsme se trochu rozkoukali, už tu byl 
podzim v plném proudu, a tak jsme se i 
my museli vydat za jeho krásami i pře-
kvapeními, které ukrývá „Stezka Údolím 
Hartského potoka“.
Stavitelé domů se z nás na chvíli mohli 
stát i díky projektu „Malá technická uni-
verzita“. Naučili jsme se vše potřebné, 
abychom si svůj dům jednou také mohli 
třeba postavit….

Krásného podzimního počasí jsme 
využili i při podzimním setkání s 
rodiči. Vydlabali jsme si krás-
né dýně, které nám ještě před 
pár dny zdobili vstup do školky. 
Společně strávené chvíle jsme 
zakončili, jak jinak než s buřty u 
ohínku.
A jak pokračujeme u Berušek 
dále? Vesmírnou misí...

V rámci tohoto projektu jsme navštívili hvězdárnu 
v Úpici, kde jsme se dozvěděli spousty informací, 
které jsme ve školce zužitkovali a některé si ještě 
formou pokusů rozšířili.
Na co se už moc společně těšíme? Na předvánoč-
ní přípravy, děti navštíví divadelní představení v 
MŠ Drtinova „O perníkové chaloupce“, ozdobíme 
stromečky na náměstí, pozveme rodiče k nám do 
školky na adventní odpoledne (v úterý 10. pro-
since), začneme jezdit s předškoláky plavat do 
Hořic…..a mnoho dalších krásných věcí…..
Přejeme Vám od Berušek spoustu příjemných dní 
plných klidu, pohody a radosti z objevování tolika 
krásného co přináší dny všední i ty nevšední.

Vaše paní učitelky Lucka, Markéta a Lenka
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V. TŘÍDA - Lvíčata
V září jsme přivítali novou paní učitelku Moniku a 11 nových dětiček. Adaptace pro-
bíhala relativně bez slziček, dětičky si rychle zvykly, už nám ve třídě nikdo nepláče 
a všichni chodí do školky rády, těší se na kamarády a společně objevujeme nový svět 
samostatnosti.
Na začátku září jsme podnikli společný 
seznamovací výlet. Sešli jsme se po ne-
dělním obědě v Horní Brusnici a vyrazi-
li jsme společně, i s rodiči, na Zvičinu. 
Cestou jsme si užili spoustu legrace, pl-
nili úkoly, a na konci cesty, tedy na vr-
cholu, nás všechny čekala velká a sladká 
odměna a samozřejmě i poklad. Tímto 
bychom chtěly poděkovat všem zúčast-
něním a těšíme se na jaro, až vyrazíme 
na přehradu.
Též jsme s Papoušky vyrazili do lesa, kde 
jsme si prošly novou naučnou lesní stez-
ku. Dozvěděly jsme se spoustu zajíma-
vých věcí a nadýchaly čerstvého vzduchu.

Jako každý rok jsme se zúčastnily závodu 
„Minitriatlonu“, který pořádá DDM Jed-
nička. Ani jsme to nečekaly a v kategorii 
„4 roky“, jsme obsadily 1. a 2. místo. Niko-
láskovi a Filípkovi velmi gratulujeme.
Na konci října jsme se vydaly na výuko-
vý program do DDM Jednička, s názvem 
„Podzimáček“. Podzimáček se o nás krásně 
staral a povídal nám o svém ročním období. 
Je moc krásné a barevné, na konec si pro 
nás připravil malou svačinku v podobě šíp-
kové čaje a ochutnávky podzimního ovoce 
a zeleniny. Program se nám všem moc líbil 
a těšíme se na „Zimní pohádku“.
Co nás čeká? 18. 12. Vánoční besídka s 
malým předvánočním posezením – touto 
cestou Vás všechny zveme a rády uvi-
díme.
Všem přejeme krásné podzimní dny
Vaše paní učitelky Eva a Monika

U Vlaštoviček máme za sebou první dva měsíce 
seznamování s novými kamarády a hračkami. Sl-
zičky už dávno žádné nejsou a všichni si užívá-
me legrace ve školce, na naší nové zahradě, na 
procházkách a i když nám jsou 2-3 roky, zvládli 
jsme už i výlet do Bílé Třemešné na hřiště a 
také do ZOO.
Nejdůležitější pro nás je teď naučit se svlé-
kat, oblékat, najíst, napít a hlavně si říct, co 
potřebujeme…. Ti o trošku starší už pracují 

IV. TŘÍDA - Vlaštovky

Za pár týdnů už nás budou čekat předvánoční přípravy, děti navštíví divadelní představení v MŠ Dr-
tinova „O perníkové chaloupce“, ozdobíme stromečky na náměstí, pozveme rodiče k nám do školky 
na adventní odpoledne (v úterý 10. prosince).

Vaše paní učitelky Petra, Bára a Pavlína

jako velké děti – kreslí, malují, modelují, zkouší to s nůžkami i se štětcem.

KONZULTAČNÍ  HODINY 
pro rodiče v MŠ Dvořákova:

Pokud by měl někdo zájem o informace o 
svém dítěti, je možné si domluvit konzulta-
ci u paní učitelky na třídě na určitý den a 
hodinu.

Poděkování patří všem 
kteří s námi spolupracují, pomáhají nám 

dle svých možností, čtou pravidelně 
nástěnky, případně webové stránky 

a prožívají s námi každodenní radosti 
i starosti dětiček

 Pokud někdo uvažuje o sponzorském daru na vánoce pro děti 
a potřeboval by smlouvu s MŠ, 

informujte nás prosím na třídách co nejdříve, 
abychom vyřešili včas potřebnou legislativu. Děkujeme !-)

PODZIM 2019/2020 strana 6strana 5 PODZIM 2019/2020

MŠ  ROHÁČOVAMŠ  DVOŘÁKOVA



VI. TŘÍDA - Papoušci
Na děti jsme se těšily my, paní uči-
telka Bc. Klára Kulhánková s mou no-
vou kolegyní Mgr. Evou Langfelnerovou. 
Tento rok je do VI. třídy v MŠ Roháčova přihlá-
šeno 24 dětí ve věku od 4 do 6 let (10 chlapců a 14 
dívek, z toho 6 dětí s odkladem školní docházky). 
Během měsíce září jsme se s dětmi zaměřili na opě-
tovné přivykání režimu v MŠ a opakování společně 
domluvených pravidel, které bychom měli dodržo-
vat všichni po celý školní rok, a to nejen v MŠ. 
K tomu nám jistě velkou měrou dopomohlo i zhléd-
nutí prvního divadelního představení „Popletený 
školní den“ z repertoáru divadla „ S úsměvem“. 
Seznamování s dětmi by však nebylo kompletní, 
kdybychom k němu nepřizvali i jejich rodiče. Vyu-
žili jsme tak k tomu jednu ze slunných zářijových 
nedělí a zorganizovali společný výlet pro všechny 
děti z MŠ a jejich rodiče. Vydali jsme se novou 
naučnou stezkou z Horní Brusnice na Zvičinu. 
Rozvoj a motivace k pohybu je jedním z našich cílů 
pro tento rok. Po roční pauze jsme začali opět do-
cházet s dětmi cvičit do nedaleké tělocvičny v ZŠ 
Strž, dle počasí podnikáme delší vycházky do oko-
lí a plníme úkoly z projektu „Toulky Královedvors-
kem“. Společně s malými kamarády jsme se vydali 
na výpravu za krásami podzimu do lesa nad ne-
mocnici, kterou jsme spojili se sběrem přírodnin 
a plodů. Samozřejmě nezapomínáme ani na sezónní 
práce na naší školní zahradě nebo na záhoncích 
v ZOO, se kterou nám nyní nově pomáhají kamará-
di – budoucí školáci ze třídy Sluníček z MŠ Žireč.  
Od 17. října docházíme na místní zimní sta-
dion bruslit a od 4. prosince se připojíme ke 
všem ostatním kamarádům z celé naší školky 
a jako každý rok začneme společně dojíždět 
do nedalekého města Hořice na výuku plavání. 
Že pohyb děti baví, a pokud jsou dobře motivo-
vány, dokáží i zázraky, nám ukázaly na sportovní 
akci od DDM Jednička – MINITRIATLON. Na 
této akci se opakovaně – dle věku dětí – umístily 
na stupních vítězů. - GRATULUJEME -

I přes všechny tyto aktivity je stále naším hlav-
ním a společným cílem ve třídě Papoušků připravit 
děti po všech stránkách jejich vývoje na vstup do 
ZŠ. Proto jsme nabídku činností, kterou se děti 
mohou zdokonalovat či učit novým věcem u nás 
v MŠ, doplnili po dobrých zkušenostech z přede-

šlých let o hodiny z „Malé polytechnické univer-
zity“. A i nadále nabízíme pro děti „Cestičku do 
školy“, kterou si pro své budoucí žáky chystají paní 
učitelky ze spřátelené ZŠ Strž. 

„Rozvoj polytechnického vzdělávání“

Cílem projektu Malá technická univerzita je, na 
základě přirozené hravosti a poznání světa kolem 
sebe, vzbudit zájem dětí o technické obory. V dě-
tech tento program rozvíjí také vztah k reálnému 
světu. Učí se tvořit podle vzoru i vlastní fantazie, 
pracují ve skupinách i samostatně, rozvíjí svoji 
prostorovou orientaci a představivost, logické my-
šlení, učí se vzájemně spolupracovat a kooperovat, 
rozvíjet komunikační dovednosti. V jednotlivých 
lekcích si děti hrají na architekty, stavitele měst, 
mostů a věží, elektrikáře, instalatéry, kartografy 
apod. I prostřednictvím tohoto projektu jsou u dětí 
postupně rozvíjeny všechny klíčové kompetence. 
Co nás čeká: Od 4. 12. zahájení plaveckého 
výcviku v Hořicích, 5. 12. Vánoční dílna v měst-
ském museu, 13. 12. divadlo v MŠ, Vánoční 
besídka.

Na závěr mi ještě dovolte zmínit jeden úspěch 
našich malých žáků, a to získání 2. a 3. místa v ob-
lastní výtvarné soutěži. Jejich obrázky si budete 
moci prohlédnout všichni od měsíce ledna na míst-
ním městském úřadě.

Krásný zbytek podzimu přejí všem 
paní učitelky Klára a Evča

VII. TŘÍDA - Medvídci 
a VIII. TŘÍDA - Veverky

Dva měsíce prázdnin utekly jako voda a 
je zde nový školní rok 2019/2020. Školní 
rok jsme zahájili v trošku pozměněném 
složení paní učitelek. U Medvídků děti 
přivítala Štěpánka Karbanová a Marcela 
Pavelková a u Veverek Alenka Portycho-
vá a Naďa Šoupalová. Naší školičku od 
září navštěvuje 37 dětí. Přes prázdni-
ny se nám podařilo uskutečnit plánova-
nou přestavbu herny a ložnice ve třídě 
Medvídků. Celá třída byla nově vymalo-
vaná, byl položen nový koberec, a nej-
větší změnou je nová skříň na lehátka, 
ložní prádlo, cvičební pomůcky a herní 
světelný koutek pro děti.  Na děti tak 
po prázdninách čekalo útulné prostře-
dí herny plné nových herních možností. 
Během měsíce října se i paní učitelky a 
personál MŠ dočkal nového nábytku v 
kanceláři MŠ. Díky ochotným tatínkům 
našich žáčků se na naši zahradu přestě-
hoval o letních prázdninách zahradní do-
meček na hračky. Domeček bylo potřeba 
umístit a udělat pod něj dlažbu. Rádi by-
chom touto cestou poděkovali tatínkům 
a dědečkům Vilíka Sedláčka a Venouška 

Neumanna za pomoc při přípravě pod-
kladu a instalaci zahradního domečku 
na hračky v naší školce. Velice si vážíme 
ochoty všech rodičů, kteří nám pomáhají 
zlepšovat prostředí pro naše žáčky. Paní 
Švábové děkujeme za papíry na kreslení, 
paní Čihákové a Poživilové za výtvarný 
materiál na tvoření. 

Na tento školní rok je pro děti opět při-
praveno velké množství akcí, divadel, 
soutěží a výletů. Starším dětem již za-
čal kurz bruslení. Po jeho skončení ná-
sleduje kurz plavání v Hořicích. Dvakrát 
do měsíce navštíví děti ze třídy Med-
vídků tělocvičnu v ZŠ 5. květen, děti od 
veverek v tyto dny využívá většího pro-
storu herny pro svoje pohybové aktivity.
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Aby pohybu nebylo málo, nejstarší děti 
z MŠ mohou využít nabídku pondělního 
cvičení v Lipnické tělocvičně.

Akcí, které děti prožily za dva měsíce 
letošního školního roku, je již mnoho – 
sklizeň švestek, jablek, hrušek, hrozno-
vého vína, dýní na školní zahradě, pečení 
štrůdlů, švestkových koláčů, mrkvových 
rohlíčků, návštěva lesa, vyrábění z pří-
rodnin, hry s kaštánky, šlapání vlastního 
kysaného zelí, návštěva divadelní pohád-

ky v Hankově domě, odpolední Dýňová 
stezka pro rodiče, na které děti připra-
vily pečením pohoštění + vystoupení dětí 
a jednou z velmi zajímavých akcí byla ná-
vštěva pana Radka Beneše z Malé tech-
nické univerzity, který děti provedl tím 

jak se staví mosty.
V říjnu MŠ navštívila paní Mgr. Rejlová 
na logopedické vyšetření některých dětí.

Co nás do konce roku ještě čeká- 
např.- návštěva Zoo, 15.11. Vánoč-
ní focení dětí v MŠ, 30.11.zpívání u 
příležitosti rozsvícení Vánočního stro-
mečku v Lipnici, zdobení vánočních 
stromečků na náměstí TGM, od středy 
4.12.zahájení plaveckého kurzu, 5.12. 
Mikulášská nadílka v MŠ, 13.12.po-
hádka v MŠ, vánoční pečení cukroví, 
spousty tvoření, nadílka od Ježíška.

Čeká nás podzim a začátek zimy bohatý 
na zážitky. Těšíme se na dobrou spolu-
práci s Vámi rodiči. Naším společným 
cílem je přeci další rozvoj vašich dětí a 
jejich radostné dětství, na které budou 
v dospělosti rády vzpomínat.

za kolektiv MŠ Lipnice 
paní učitelka Alenka

V září děti ze třídy Sluníčka v MŠ Žireč, přivítaly nové paní učitelky – Martina 
Kvochová, Veronika Sirová DiS. a asistentka pedagoga Leona Levová.
Na děti ve školce čekala zmodernizovaná umývárna a toalety. Změnami prošla i tří-
da, kde bylo vymalováno, položen nový koberec, lino a přestavěn nábytek. Děti byly 
zapojeny do projektu „Zemědělcem v Africe“ a budou tak spolupracovat s dětmi z 
MŠ Roháčova ,se kterými už poprvé sklidily vypěstované plodiny.
Máme za sebou dílničku pro předškoláky, první batůžkový den, zahájili jsme cvičení 
v tělocvičně a čeká nás strašidelné spaní ve školce. Těšíme se na kurz bruslení.
Už nyní děkujeme rodičům a prarodičům za pomoc a sponzorské dary.

IX. TŘÍDA - Sluníčka

DOBRÉ RÁNO, DOBRÝ DEN,
U SLUNÍČEK POPŘEJEM.
POZDRAVÍME KAMARÁDY, 

BUDEM SE MÍT VŠICHNI RÁDI!

TĚŠÍME SE DO ŠKOLKY,
NA KLUKY A NA HOLKY!

AŤ JE LÉTO NEBO ZIMA,
VE ŠKOLCE JE VŽDYCKY PRIMA!

Za MŠ Žireč, paní učitelka Martina

MŠ  Žireč
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Již třetím rokem se s dětmi těšíme ze společného setkávání. Letos je pro děti, kte-
ré navštěvují kroužek již třetím rokem trochu jiný. Setkáváme se v MŠ Roháčova, 
kde se dětem moc líbí.
Do Vánoc nás čekají dvě vystoupení. Již 24. listopadu vystoupíme při příležitosti 
rozsvěcení vánočního stromečku a 12. prosince nás čeká již tradiční vánoční kon-
cert v kostele sv.Jana Křtitele ve Dvoře Králové nad Labem, ve spolupráci se 
sbory ZUŠ a ZŠ Schulzovi sady. Všichni jste srdečně zváni. Děti už se moc těší, až 
Vám předvedou, co všechno se naučily.

Tentokrát bych Vám ráda napsala pár řádek o tom, proč pracuji s dětmi touto cestou 
tak ráda…

V předškolním věku vnímám jako zásadní nabídnout dětem možnost vyjádřit se, ať 
formou hudebně-pohybové hry, zpěvem a rytmizací písní, hrou na hudební nástro-
je, či spojením poslechu skladby s výtvarným projevem a tím komplexně rozvíjet 
dětskou fantazii. Je až překvapující, jakých pokroků lze zařazením těchto činností 
dosáhnout nejenom v oblasti intelektu, ale také v sociálním chování. Hlavním cílem 
totiž není profesionální výkon, ale zážitek, kterého se může zúčastnit každý, a ne-
dochází k selekci na talentované či netalentované. Děti vedené k umění jsou schopny 
lépe spolupracovat, projevovat radost či vyrovnávat se s náročnými situacemi. Děti 
s možností aktivní hudební činnosti jsou schopny vzájemně lépe spolupracovat, pro-
jevovat radost, vyrovnávat se s náročnými situacemi …

Přeji Vám všem krásné podzimní dny .
Monika Imlaufová

VESELÉ  ZPÍVÁNÍ


